®OPMA PIYHOI'O IIVTAHY 3AKYIIIBEJIb

Ha 2025 pik

Indopmalissi mpo miaH

UA-P-2025-06-26-001371-a - 64619949d2f6400ab6291666ae1519¢c0

1. HaiimenyBaHH4 nany: [1atpy6ok papiaTopa 'A3 3302 (gB.406) (kom1i. 6 1mT.), XOMyT
yepB'sTYHUY HepkKaBgitoda cTanb 32-50MM, XoMyT 4epB'ayHul Hepxkasitoua ctanb 40-60myM, Bont
M14x90x2,0 mecturpanuuit (1kr = 1 kommn) 5,8 TOCT 7798-08 (moBHe pi3pbieHHs) YopHUM; ['alika
M14x2,0 wecturpanHa (1kr = 1 komm) 5,8 'OCT 5915-08 (Ykpaina), bont Bany kapa. 'A3 53 3
raukomwo ta rpoepoM <[IK>, Ilac npusiguuii, Beatunsarop 6" BH.12.607C/HF-307C 12 B (kyT
noBopoty 120 rpapycis Ha knanci), Bont M8x80x1, 25 mecturpanuuu (1kr = 1 kommn) 5,8 DIN 933 /
T'OCT 7805 (moBHe pi3bbneHHs) YopHui, ['atika M8 mecturpanta (1kr = 1 kommn) 5,8 TOCT
5915-08, T'atika M8x1.0 xomyta rnymrrka BOJIT'A, TA3EJIb, COBOJIb, I'A3, Ceiuka L15Y (mosr.),
Fepmetuk ans pemoHTy BuxjonHux cucteM (1100 C) AXXIS 75g, lNppoposnogineHuk ['YP/knamnan/
MT3, PykaB Bucokoro tTucky S=24 L=2,00M., P/x rigponuniaapa I'VP (MT3, KOM3) (Bup-Bo Pocs-
I'yma), [Iuck 3uennenss Begenurd MT3-80 (memndep Ha 3aKpUTUX MeTall. IPyXKUHAaX 3
6e3a3becToBUMU Hakilagkamu), [Ipunentne metan 24V, Amoptusatop MT3, bont M10x25x1,5
mecturpanaui (1kr = 1 komm) 5,8 DIN 933 / TTOCT 7805 (nmoBHe pi3nbnenHs) yopHui, ['aiika M10
mecTturpatta (1kr = 1 kommn) 5,8 TOCT 5915-08 (Ykpaina), [ITait6a d10 nmocka (1kr = 1 xkommn) 5,8
DIN125 (Vkpaina), P/k rigpopo3snog. P-80 3/1-222,444 (nosuuii) (6ikoHiT), JIaTKa KaMepHa Kpyria
&b=75MM, XOMyT 4epB'dyHUM HepxKaBitoya ctanb 25-40mm, [TomoBxyBau BeHTHIA 311 210MM,
l'omoBKa TopileBa 6-rpanHa: kBagpat 1/2, M=17 MM, L=38 mM, HakoHeuHuK Hacoca, bont M16x160
(10,9) DIN931 yacTk., C/Tatika M16 B/IT mect. (10,9) DIN934, ITatpy6ok pamiaTopa 31JI 130 (koM.
3 mwiT.), PykaB Bucokoro tucky M14x1,5 L-800, PykaB Bucokoro tucky nanusHuil THB]] [y8 Banjo
M14x1,5 L-500, ®inbTp ounileHHs nanuBa, EnemenT GinbTpy nosiTpsaoro MT3, OM3 (Moyanka)
(koMmrILI.)

2. Cyma: 9 273.98 UAH
3. CraTyc: OronoieHo TeHaeP

4. Ony6nikoBaHo: 26.06.2025 09:29

IHdopMarisi mpo 3aMOBHHKaA

5. Haumenysanus: KII "XKutnokomyHcepsic"
6. Kon 3riguo 3 €IPIIOY: 44747627

7. Micue3snaxomxenHs: 30300, Ykpaina, XMenbHUIbKA 00/1aCTh, M [3siciaB, Byi. [Tominbcbka, Oym. Ne
3

8. Kareropisi: FOpuguuHa ocoba, sika 3abe3mneuye noTpedu nepxkaBu abo TepUTOpiasbHOI rpoManu



Indopmariss mpo npegMeT 3aKyIIiBIIi

9. KoHKpeTHa Ha3Ba nmpeaMeTa 3akymiBimi: [TaTpybok pamiatopa I'A3 3302 (nB.406) (koM. 6 miT.),
XoMyT 4epB'a4YHUM HepxKaBitoda cTanb 32-50MM, XOMyT 4epB'ssYHUY HepxKaBitoda cTanb 40-60MM,
Bont M14x90x2,0 mecturpanaui (1kr = 1 komm) 5,8 TOCT 7798-08 (moBHe pi3nOIeHHS) YOPHUH,
larika M14x2,0 mecturpanHa (1kr = 1 komnn) 5,8 TOCT 5915-08 (Ykpaina), bont Bany kapa. ['A3
53 3 raukomw Ta rpoBepoM <JIK>, ITac npusiguuii, Beutunsatop 6" BH.12.607C/HF-307C 12 B (kyT
noBopoty 120 rpapycis Ha knanci), Bont M8x80x1, 25 mecturpanuuu (1kr = 1 kommn) 5,8 DIN 933 /
I'OCT 7805 (moBHe pi3pbnenHs) yopuuit, ['atika M8 mecturpansa (1kr = 1 kommn) 5,8 TOCT
5915-08, T'arika M8x1.0 xomyta rnymruKa BOJIT'A, TA3EJIb, COBOJIb, I'A3, Ceiuka L15Y (mosr.),
Fepmetuxk ans pemoHTy BuxionHux cucteM (1100 C) AXXIS 75¢, lNppoposnoginesuuk ['YP/knanan/
MT3, PykaB Bucokoro Tucky S=24 L=2,00M., P/x rigponuniaapa I'VP (MT3, KOM3) (Bup-Bo Pocs-
I'yma), [uck 3uennenss Begenurd MT3-80 (memndep Ha 3aKpUTUX MeTasl. IPyXKUHAaX 3
6e3a3becToBUMU Haklagkamu), [Ipunienne metan 24V, AMoptu3satop MT3 cuninns, bonr
M10x25x1,5 mecturpanuuit (1xkr = 1 kommn) 5,8 DIN 933 / T'OCT 7805 (rmoBHe pi3b0ieHHS) YOPHUM,
laiika M10 mecturpanta (1kr = 1 kommn) 5,8 TOCT 5915-08 (Ykpaina), [lTa#i6a d10 mmocka (1kr =
1 komm) 5,8 DIN125 (Ykpaina), P/k rimpopo3mnop. P-80 3/1-222,444 (moBuui) (0ikoHiT), JlaTka
KaMepHa Kpyria ¢=75mmM, XOMyT 4YepB'IUHUY HepxKaBioda cTasnb 25-40MM, [TogoBKyBay BEHTUIISA
31JT 210MmM, T'omoBka TopIeBa 6-rpanHHa: KBagpat 1/2, M=17 MM, L=38 MM, HakoHeYHUK Hacoca,
Bont M16x160 (10,9) DIN931 yacTk.pi3sba, C/Taiika M16 B/II mect. (10,9) DIN934, [TaTpy6ok
paniaTtopa 31J1 130 (komm. 3 wr.) CTAHIAPT, Pykas Bucokoro tucky M14x1,5 L-800, Pykas
BrucoKoro tucky nanusauy THB]I [Iy8 Banjo M14x1,5 L-500, ®ineTp ouniieHHd TajnvBa, EneMeHT
¢GinbTpy nosiTpgHoro MT3, FOM3 (moyanka) (KOMILI.)

10. Kopu BignoBigHUX KiacudikaTopiB IpeaMeTa 3aKyIiBIIi:

OK 021:2015: 34330000-9 3anacHi 4yaCTUHY 10 BaHTAXXHUX TPAHCIOPTHUX 3ac00iB, PyproHis Ta
JIETKOBUX aBTOMOOiIiB

11. Kopg 3rigHo 3 KEKB:
KEKB: 2610 Cy6cugii Ta motouHi TpanchepTu mignmpueMcTBaM (yCcTaHOBaM, OpraHizarisim)

12. Po3mip 6iofKeTHOTO IpH3HaYeHHS 3a KOIITOPHUCOM abo O4iKyBaHa BapTiCTh IpefMeTa
3akymisyi: 9 273.98 UAH

Ixepeno ¢piHaHCyBaHHS 3aKyHiBJIi Omnuc Cyma
MiciieBuii 0100KeT 3aranbHu ¢poum 0116030 9 273.98 UAH

13. Ilporenypa 3aKymiBii: 3aKymiBis 6e3 BUKOPUCTAHHS €JIEKTPOHHOI CUCTEMHU

14. OpieHTOBHMY TOYATOK MPOBENEHHS IIpollenypu 3akymisii: YepseHb 2025



